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Týden otevřené vědy je celosvětová událost, která má za cíl zviditelnit myšlenku otevřeného
přístupu k vědě napříč akademickou komunitou. Vedle Západočeské univerzity se do ní
zapojují i ty nejprestižnější univerzity jako Cambridge či Oxford. Zájemci budou mít
možnost účastnit se doprovodných akcí.

Týden otevřené vědy je mezinárodní akce, která upozorňuje na myšlenku volného sdílení vědeckých
výsledků. Kromě Západočeské univerzity v Plzni se do ní zapojují i univerzity jako Cambridge nebo
Oxford. Program se uskuteční ve dnech 10.–12. listopadu a nabídne sérii on-line přednášek o
otevřené vědě, správě dat nebo právních otázkách s ní spojených.

Univerzitní knihovna ZČU se bude do programu aktivně zapojovat. Zájemci mohou sledovat celý
přenos v učebně UB106c v Knihovně Bory, kde bude možné také diskutovat a konzultovat témata
spojená s otevřeným přístupem. „Bude to pro ně příležitost nejen vyslechnout nabízené přednášky,
ale také vzájemně diskutovat o výhodách a úskalích Open Science a konzultovat využití služeb, které
knihovna nabízí,“ uvedla Klára Čapková, informační specialistka Univerzitní knihovny.

Součástí programu bude také panelová diskuse Budoucnost otevřené vědy v ČR, která se zaměří
na to, jak může být otevřená věda systematicky začleněna do českého výzkumného prostředí.
Diskuse představí návrhy opatření, které vznikají v rámci analýzy připravované Technologickým
centrem Praha ve spolupráci s Úřadem vlády ČR a dalšími institucemi.

Univerzitní knihovna ZČU se tématu otevřené vědy věnuje dlouhodobě. Pomáhá akademikům s
publikováním v režimu Open Access, se správou výzkumných dat i s rozpoznáním takzvaných
predátorských časopisů. „Open Science představuje příležitost, která díky důrazu na
transparentnost celého vědeckého procesu podporuje vznik excelentních výsledků a rozvoj
mezinárodní i mezioborové spolupráce,“ doplnil Vojtěch Kaše z výzkumného centra CCS-Lab na
Fakultě filozofické ZČU.

Detailní program naleznete na stránkách Asociace knihoven vysokých škol. Pro účast na akcích je
třeba se registrovat.

Více informací o otevřené vědě je k dispozici na webu Univerzitní knihovny ZČU.
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